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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

15 février 2022 15 februari 2022 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DE L'ÉNERGIE, DE L'ENVIRONNEMENT 
ET DU CLIMAT 

 

COMMISSIE VOOR ENERGIE, LEEFMILIEU EN 
KLIMAAT 

______ ______ 

Motions déposées le 15 février 2022 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Reccino Van Lommel à la ministre 
de l’Énergie sur "L'étude de l'université d'Anvers sur 
les effets de la sortie du nucléaire" (n° 248). 
 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 15 februari 2022 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Reccino Van Lommel tot de minister van 
Energie over "De studie van de Universiteit 
Antwerpen over de effecten van de kernuitstap" 
(nr. 248). 
 

  
  
  
  
  
1. Motion de recommandation (10 h 32) 1. Motie van aanbeveling (10.32 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Reccino Van 
Lommel 
 
et la réponse de la ministre de l’Énergie 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Reccino Van 
Lommel 
 
en het antwoord van de minister van Energie 

- eu égard à l'étude réalisée par des chercheurs de 
l'université d'Anvers, consistant en une simulation de 
l'incidence d'une sortie complète du nucléaire; 

- gelet op de studie van onderzoekers van de 
Universiteit Antwerpen waarin de impact van een 
volledige kernuitstap werd gesimuleerd; 
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- considérant que selon l'étude, une sortie complète du 
nucléaire entraînera des effets indésirables sur le plan 
des prix, de la sécurité d'approvisionnement, des 
objectifs en matière de CO2 et de la dépendance des 
importations; 

- overwegende dat een volledige kernuitstap volgens 
de studie zal leiden tot ongewenste effecten inzake 
de prijs, bevoorradingszekerheid, C02-doelstellingen 
en importafhankelijkheid; 

  
  
demande au gouvernement verzoekt de regering 
  
de prendre en considération cette étude scientifique 
dans le processus décisionnel relatif à une éventuelle 
prolongation de la durée de vie de Doel 4 et Tihange 3. 

de wetenschappelijke studie mee te nemen in de 
besluitvorming wat betreft de beslissing voor een 
eventuele levensduurverlenging van Doel 4 en 
Tihange 3. 

  
  
  

Reccino VAN LOMMEL (Vlaams Belang) Reccino VAN LOMMEL (Vlaams Belang) 
  
  
2. Motion pure et simple (10 h 33) 2. Eenvoudige motie (10.33 uur) 

 
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Reccino Van 
Lommel 
 
et la réponse de la ministre de l’Énergie 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Reccino Van 
Lommel 
 
en het antwoord van de minister van Energie 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
  
  

Kim BUYST (Ecolo-Groen) Kim BUYST (Ecolo-Groen) 
  

 


